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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE

MINAS GERAIS. Às dezenove horas (19:00h) do dia cinco (05) de dezembro do ano

de dois mil e dezesseis (2016), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu,

situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.° 67, sob a Presidência do Senhor Vereador

Orlando dos Reis Gonçalves Filho, reuniram-se os vereadores que compõem a Câmara

Municipal de Careaçu, MG. O Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a

reunião, agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para Execução do

Hino Nacional. Em seguida, estando ausente o Senhor Vereador Secretário da Mesa—

Doutor Júlio César Máximo, nomeou como Secretário “ad hoc” o Senhor Vereador

Demetrius Tadeu Sartoris qué ocupou a mesa diretora e auxiliou o Senhor Presidente na"'

leitura da pauta da sessão. O Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário “ad hoc” Sr.

Demetrius que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual

presença de sete (07): Carlos Raimundo Barroso (Friti), Demetrius Tadeu

Sartoris, João Clarismon Salvador, José Ibraim Pereira, Maurício Ribeiro de Paiva,

Orlando dos Reis Gonçalves Filho e Sidney Sousa Silva (Coquinho). Os Senhores

Vereadores Joaquim Gonçalves Sobrinho e Júlio César Máximo não compareceram

nesta sessão, sendo a ausência justificada è ácõlhida pelo plenário. O Senhor Presidente

deu início à matéria do Expediente e pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura da

Ata da 17a Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a turno único de discussão e

votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Não havendo

Comunicados da Mésa Diretora, o Senhor Presidente pediu ao Secretário “ad hoc”

Senhor Vereador Demetrius que fizesse a leitura do expediente da sessão: Expediente

do Executivo: Ofício n.° 115/2016 encaminhando o Projeto de Lei n.° 13/2016 Y
“Revoga o artigo 3° da Lei Municipal n.°1.201/2003 è dá outras providências” que YQ
está sendo distribuído às comissões nesta sessão; Expediente do Legislativo: Projeto \
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constatou a

A

CV ê Resolução n.° 02/2016 “Altera local da sede da Câmara Municipal de Careaçu,

LJMG, para a Reunião de Instalação e Posse dos Eleitos para a Legislatura 2017-2020”

que está sendo distribuído às comissões nesta sessão. Antes de conceder a palavra aos

vereadores, o Senhor Presidente deixou o todos os vereadores convocados para duas

Reuniões Extraordinárias na próxima segunda-feira, dia 12 de dezembro, às 18 horas e

às 18 horas e 30 minutos, para deliberação dos projetos que foram distribuídos nesta v.í

sessão e também do Projeto de Lei n.° 10/2016 que já está em apreciação e solicitou que A

os vereadores ausentes sejam convocados via ofício. Em seguida, concedeu a palavra

aos vereadores para comentarem a matéria do expediente ou outro assunto de interesse

público e neste momento houve uma conversa informal entre os presentes, sendo

novamente levantado pelo plenário a questão do arquivamento da Emenda n.° 04/2016
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ao Projeto de Lei n.° 09/2016 que “Estima Receita e Fixa Despesa do Município de

Careaçu para o exercício de 2017 e contém outras providências”. Passando para a

Ordem do Dia, o Senhor Presidente Orlando submeteu a segundo turno de discussão e

votação o Projeto de Lei n.° 09/2016 que “Estima Receita e Fixa Despesa do

Município de Careaçu para o exercício de 2017 e contém outras providências” com a

Emenda n.° 05/2016, que foi Aprovado por todos os vereadores, com exceção do

Senhor Vereador Demetrius Tadeu Sartoris que se absteve de votar, porém pediu que se

constasse em ata que espera que o próximo prefeito honre com o compromisso

assumido junto à Diretória do Hospital e Maternidade de Careaçu de repassar o valor de

R$ 60.000,00 mensalmente durante o exercício de 2017. Finalizando com as

Considerações Finais, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores para

pronunciamento final, já que esta é a última reunião ordinária deste

também da legislatura. Ao final, o Senhor Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho

também agradeceu a todos os vereadores e ao público que acompanhou todo o trabalho

realizado nesta legislatura e já antecipou seus votos de Feliz Natal e Feliz 2017. Nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou

Reunião Extraordinária que acontecerá no dia 12 de dezembro às 18 horas e

declarou encerrada a sessão. E eu, Vereador Demetrius Tadeu Sartoris, Secretário “Ad

hoc” da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que vai assinada por mim

pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 05 de Dezembro de 2016.
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